1)Кусок мрамора весит столько же сколько, сколько весит медная гиря. Какое из этих тел легче держивать в воде? Ответ обоснуйте.

2)Вычислите выталкивающую силу, действующую на гранитную глыбу, если при полном погружении она вытесняет 0,8м3 воды.

3)Стальной брусок размерами 1,5х12х0,4 м погружен в воду на половину, определите выталкивающую силу действующую на брусок.

4)Какую силу нужно приложить к пробковому кубу с ребром 10 см, чтобы удержать его под водой?

5)Баржа длиной 20м, шириной 5м опустилась в воду на 10 см, когда на борт погрузили трактор. Какова масса трактора?

1)Сплошные шары алюминиевый и железный уравновешенны на рычаге. Рассмотрите случай, когда шары имеют одинаковый объём. Нарушится ли равновесие если оба шара поместить в воду? Ответ обоснуйте.

2)Определите объём куска алюминия, на который в керосине действует выталкивающая сила величиной 120Н.
3)Медный брусок размерами 0,6х20х0,6 м погружен в воду на треть определите выталкивающую силу действующую на брусок.

4)Мальчик, масса тела которого 40 кг, держится на воде. Та часть тела, которая находится над поверхностью воды, имеет объем 2 дм3. Определите объем всего тела мальчика.

5)При погрузке  400т груза осадка судна увеличилась на 40 см, какова площадь горизонтального сечения судна.

1)Кусок мрамора весит столько же сколько, сколько весит медная гиря. Какое из этих тел легче держивать в воде? Ответ обоснуйте.

2)Вычислите выталкивающую силу, действующую на гранитную глыбу, если при полном погружении она вытесняет 4 м3 воды.

3)Стальной брусок размерами 2х7х0,8 м погружен в воду на половину, определите выталкивающую силу действующую на брусок.

4)Какую силу нужно приложить к пробковому кубу с ребром 1 дм, чтобы удержать его под водой?

5)Баржа длиной 40 м, шириной 11м опустилась в воду на 5 см, когда на борт погрузили трактор. Какова масса трактора?

1)Сплошные шары алюминиевый и железный уравновешенны на рычаге. Рассмотрите случай, когда шары имеют одинаковую массу. Нарушится ли равновесие если оба шара поместить в воду? Ответ обоснуйте.

2)Определите объём куска железа, на который в керосине действует выталкивающая сила величиной 800Н.
3)Медный брусок размерами 3,5х10х1,2 м погружен в воду на треть определите выталкивающую силу действующую на брусок.

4)Мальчик, масса тела которого 50 кг, держится на воде. Та часть тела, которая находится над поверхностью воды, имеет объем 200 см3. Определите объем всего тела мальчика.

5)При погрузке  600т груза осадка судна увеличилась на 60 см, какова площадь горизонтального сечения судна.

1)Кусок мрамора весит столько же сколько, сколько весит медная гиря. Какое из этих тел легче держивать в воде? Ответ обоснуйте.

2)Вычислите выталкивающую силу, действующую на гранитную глыбу, если при полном погружении она вытесняет 1,2 м3 воды.

3)Стальной брусок размерами 5,5х23х1 м погружен в воду на половину, определите выталкивающую силу действующую на брусок.

4)Какую силу нужно приложить к пробковому кубу с ребром 400 см, чтобы удержать его под водой?

5)Баржа длиной 20м, шириной 5м опустилась в воду на 10 см, когда на борт погрузили трактор. Какова масса трактора?

1)Сплошные шары алюминиевый и железный уравновешенны на рычаге. Рассмотрите случай, когда шары имеют одинаковый объём. Нарушится ли равновесие если оба шара поместить в воду? Ответ обоснуйте.

2)Определите объём куска алюминия, на который в керосине действует выталкивающая сила величиной 350Н.
3)Медный брусок размерами 0,6х15х0,9 м погружен в воду на треть определите выталкивающую силу действующую на брусок.

4)Мальчик, масса тела которого 45 кг, держится на воде. Та часть тела, которая находится над поверхностью воды, имеет объем 2 дм3. Определите объем всего тела мальчика.

5)При погрузке  70т груза осадка судна увеличилась на 2 см, какова площадь горизонтального сечения судна.

